



有旗袍装、 有白衬衫蓝裙子 手绘校服 “进化史” 萌倒众人

作为一种符号,校服承载了莘莘学子许多回忆。近日,一组“中国校服变迁”的画作风靡网络,从1910年至2000年,9位卡通女生穿出了不同时期的校服风格。

在这组中国校服变迁图中,9位可爱的卡通女生展示了从1910年开始到2000年各个时期的校服样式。20世纪10年代,一身黑衣和黑色百褶裙的女生左手拿着书本,恬静美好。而20世纪二三十年代的校服,蓝布衫配裙子与中式旗袍则成为女生校服的“时尚新宠”,图中两位卡通女生就穿上了旗袍与蓝布衫彰显青春。

此外,20世纪50年代的白衬衫配蓝裙子,20世纪80年代的海魂衫均出现在这幅中国校服变迁图中,而1990年至2000年的绿色面口袋运动服则瞬间勾起了不少人的回忆。

之所以绘制这组校服变迁图,“D_大叔”表示,是希望校服有所突破,不想让一代又一代人留下“运动服=中国校服”的刻板印象,“我觉得在不影响学生专注于学习的前提下,校服完全可以多元化发展,每个穿着校服的学生都能体现自身学校的特色和理念也很美好。”
(青年)

韩国小姐被恶搞成最难连连看

网友:太奇葩了

近日,苹果商店里出现了一款名叫“韩国小姐连连看”的小游戏,游戏图片使用的是韩国最高级别选美大赛“2013第57届韩国小姐大选”(MISS KOREA)大邱市的参赛小姐大头像。游戏一发布,便引起了广大网友的关注。

自2013年“韩国小姐”选拔大赛开始,参赛韩国佳丽的靓照便引来全世界网民的一片唏嘘,参赛佳丽相似度极高的容貌引发了一轮大讨论,韩国高超的整容技术成为众多网民关心的重点。韩国小姐候选人的意外“撞脸”似乎成了韩国整容技术的新代言。虽然组委会随后公布了佳丽们的素颜照以平息风波,并证明所谓的“撞脸”不过是韩国高超化妆术所发挥的作用罢了,但仍然有人从中看到了很好的商机。

“韩国小姐连连看”就是因此而开发出的小游戏。游戏开发者称:是因为通过同一个化妆师化妆导致了大邱市的20位佳丽外表很相像,随着世界媒体的报道和关注,大选组委会不得已公布了20位佳丽随意状态的素颜照,跟其他佳丽相比,这降低了她们的吸引力,降低了她们在评委心中的美好形象,最终与桂冠无缘,这不太公平。

游戏发布之后,被众多网友称为“史上最难连连看、奇葩、太文艺了、神游戏……”不管怎样,通过这款游戏,我们可以再次领略韩国小姐的风采!但请同时要谨记:整容有风险,动刀需谨慎!
(据东方网)

CR-V新两驱版登场

HONDA The Power of Dreams

CR-V 新增两驱版 (2.0L Exi / 2.4L VTI), 为美好生活再添精彩! The Innovator CR-V 开创美好生活

CR-V 盛装升级, 6月30日前, 购车部分车型可获赠 车载空气净化系统 及 底盘防锈隔音胶, 豪华享受邀您尽情体验! (详情请咨询东风Honda特约店)

扫描二维码了解详情

信阳 天发 信阳市312国道银钱村(银钱加油站斜对过)

0376-3809800

0376-3809676

东风 HONDA
信念 突破 境界

CR-V CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION INSIGHT HYBRID 本田 CTRIO

东风本田汽车有限公司
客服热线: 800-818-888 / 400-818-8822
www.wdfac.com.cn